

«АРАЙ-ХОЛДИНГ»:

ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО - НАШИ ЛЮДИ

Прямо «с небес» на сцену спустилась девушка в красном платье со звонким именем «Арай». В руках у нее была рвущаяся вверх алая звезда, символизирующая единство многопрофильной фирмы. Так начался корпоративный вечер, посвященный пятнадцатилетию ТОО «Арай-холдинг». Это солидный возраст для предприятия, работающего в условиях рыночной экономики. К этой дате компания подошла с богатым опытом и накопившая хороший потенциал для деятельности в следующей пятилетке. Об этом сказал в своем приветственном слове генеральный директор ТОО «Арай-холдинг» Виктор Соложенков. Он рассказал о задачах, стоящих перед коллективами араевских предприятий. Это ремонт, реконструкция и модернизация производств; усовершенствование технологий. Прозвучала и радостная весть об очередном повышении заработной платы, что еще более подняло праздничное настроение зала.

Учредитель компании Вячеслав Зайцев от всего сердца поблагодарил людей, сидящих в зале, а в их лице более чем двухтысячный коллектив «Арай-холдинга», за добросовестный труд.

В первую очередь на сцену были приглашены пенсионеры предприятия, которые немало сделали для его становления. Все пятеро теперь на заслуженном отдыхе. Но компания «Арай» помнит их. Вот и в этот вечер Владимир Зозуля, Михаил Латохин, Нина Латохина, Павел Нужнов и Анатолий Маслов получили денежные премии из рук первых руководителей «Арая».

Слова благодарности прозвучали и в адрес тех, кто ранее работал в компании и внес весомый вклад в ее развитие. В их числе Александр Мачнев, Евгения Рыбакова, Ната-

лья Шкаброва. Приятной неожиданностью для них стали конверты с премиями.

В этот вечер на сцене 121 человек был награжден юбилейными медалями «Арай»-15 лет. За трудолюбие и профессионализм, которые были специально изготовлены в Москве, и их существование держалось в секрете вплоть до торжества. К ним прилагались и весомые конверты. И еще одна особенность этой церемонии. Медали с золотой лентой были вручены людям, проработавшим в «Арае» 13-15 лет. В числе награжденных водители, строители, работники отдела сбыта и аппарата управления.

Медали с красной лентой получили те, кто имеет трудовой стаж в компании свыше 10 лет.

В числе награжденных и люди, с честью носящие звание араевца более 5 лет. И те, кто имеют небольшой стаж работы в компании, но уже хорошо зарекомендовавшие себя. Их назвали в этот день золотым и серебряным фондом «Арая». 379 медалей были вручены в эти дни непосредственно на предприятиях. Тем самым еще раз было подтверждено, что главное богатство «Арай-холдинга» - это его люди.

Но главной приятной интригой этого вечера стало вручение двух «семерок» и двух «десяток» - четырех автомобилей марки «ВАЗ»,

которые встречали трудящихся «Арая» перед началом вечера прямо у входа в ДК «Союз».

Три из них получили коллективы отдела маркетинга и рекламы, отдела сбыта и энергослужбы.

Ключи от «десятки» и все необходимые документы из рук Виктора Соложенкова и Вячеслава Зайцева получил в качестве подарка столяр-плотник Владимир Денисов. Этот человек работает в «Арае» с момента его основания и по сей день. Скромный труженик, имеющий золотые руки (на снимке слева). Это стало ярким свидетельством того, что для руководства «Арая» даже в двухтысячном коллективе нет людей незаметных. И каждый из добросовестно работающих может быть в числе награжденных в день рождения фирмы.

Коллектив-именинник поздравила секретарь маслеха Татьяна Кривошея. Она вручила генеральному директору ТОО «Арай-холдинг» благодарственное письмо партии «Отан» за подписью Альберта Рау, председателя регионального ее филиала, а также грамоты акима города Валерия Полешко двум работникам «Арая» за добросовестный труд.

Незабываемым сделали вечер своим творчеством артисты из числа сотрудников отделов сбыта и маркетинга, рекламы «Арая».

Украсили программу, которую вела И. Шпенглер, выступления танцевального коллектива под руководством Н. Ляховой, зажигательные танцы рудненского коллектива «Фактор +», песни в исполнении И. Цебко.

Кульминацией торжества стал вынос на сцену 70-килограммового (!) торта «водопад» из 1300 разноцветных воздушных шаров. Ну а первый тост праздничного фуршета был провозглашен «за дальнейший рост и процветание компании «Арай».

О. БАРАНОВА.

